Funktionen

Rationale Funktionen

Aufgabe 1: Ermitteln Sie fir die folgenden Polynomfunktionen die Nullstellen, Achsabschnitte

und den Grad der Funktion. Skizzieren Sie dann den ungefahren Verlauf des Funktionsgraphen
aufgrund dieser Informationen.
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Aufgabe 2: Berechnen Sie die folgenden Summen und Differenzen. Bringen Sie den Zahler in
Normalform. Der Nenner darf in Produktform bleiben.
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Aufgabe 3: Zeichnen Sie die Graphen der folgenden Funktionen und bestimmen Sie die Asym-
ptoten mit Hilfe der Polynomdivision. Ermitteln Sie jeweils auch die Nullstellen und Unstetigkeiten.
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Aufgabe 4: Finden Sie die Normalform der folgenden Funktionen.
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